962555 2022年4月20 E 星期三

手术延期胰岛素告急 忧心 患癌老伯获及时援助 安心



战疫呼有应

手术做不了 胰岛素告急

记者随即与陈女士的姐夫邓先生取 得联系。邓先生表示,他们住在乌鲁木齐 中路247号的海友酒店。3月24日,他们 已办理了人院手续,可由于医院封控,只

邓先生告诉记者,他岳父在2月25日 动过一次手术,这次是第二次来沪。主治 医师吴教授一直与他们保持着联系,对于 手术延期, 也十分担忧。

经过酒店协调,目前两人的生活保障 已无大大问题。但老人不仅患有喉癌,还 是糖尿病患者,现在已病卧在床。而陪同 老人的邓先生也是糖尿病患者,虽然其他 常备药还有余量,但胰岛素已消耗殆尽。

开具出门证 配到救命药

记者了解情况后,随即联系了徐汇区 湖南路街道相关居委会,虽然酒店住客不 属于居委会管理,但工作人员还是仔细记

我的姐夫陪患有喉癌的我父 亲前来上海,想到复旦大学附属 眼耳鼻喉科医院做手术。因为疫 情,他们已在酒店被封控了十多 天,既回不了南通,也无法去医院 就诊。现在老人卧病在床,两人 随身携带的治疗糖尿病的胰岛素 也快用完了。希望好心的上海人 能帮帮他俩!

江苏南通市 陈女士

▶ 病重老伯药有了,手术

录了邓先生和他岳父的情况。对方表示, 会立刻上报街道,想办法协调解决。记者 将沟通过程反馈给邓先生,同时告知他网 上配送药物的几种操作方式,但由于胰岛 素要通过冷链配送,目前情况下仍需专人 前往医院或药房配取。

4月12日,邓先生回复,街道工作人

员在向他了解情况后表示, 地段医院难以 配到胰岛素。随后,记者告知邓先生,危 重症病人持有效期内的核酸和抗原阴性 证明,在落实防控措施的前提下,可申请 自行去医院配药。4月14日,邓先生已通 过酒店开具外出证明,赶往复旦大学附属 华山医院配到了胰岛素。

医院传佳音 患者有盼头

记者致电吴教授,了解到五官科医院 的专家门诊都处于停诊状态,虽然自己被 封控在家,但仍与患者保持着微信联系, 随时给予他们医学建议。吴教授称,他每 天都在与医院联系确认收治病人的时间。

4月18日上午,记者拨通了复旦大学 附属眼耳鼻喉科医院的电话。值班医护 在核对老人信息后回复, 医院已准备安排 老人4月25日入院做手术。听到这个消 息后,邓先生在电话里泣不成声地说:"谢 谢,谢谢,太不容易了,太不容易了,真的 有希望了……" 本报记者 王军

战疫•帮侬忙 诉 求 🔉 报

4月19日11时至4月20日11 时,新民晚报"战疫•帮侬忙"融媒 体互助服务平台共收到求助、咨询 类等诉求338件,其中紧急类诉求 136件,已推动解决109件(含"公 益联盟"11件)。非紧急类诉求也 已通过相关渠道,给予回应

患癌宝宝手术不能断 暖心护送打通求医路

我2岁9个月大的女儿右眼患有恶性肿 瘤、无视力,急需到医院做手术,但因为交通 管制,出行遇阻。宝宝要是错过手术,可能 造成的后果,我们想都不敢想……谁能来帮 帮孩子啊?!

齐女士说,自己的宝宝出生没多久,家人就发 现她的右眼偶有斜视。一开始都没在意,但今年 过年前,宝宝的右眼突然出现"白瞳"。今年2月, 齐女士和丈夫带着宝宝辗转来到上海求医。经诊 断,孩子患有视网膜母细胞瘤。"过去,为了防止肿 瘤扩散,一经发现就要摘掉眼球。现在有了新的

台疗方法,我们特别希望能保住孩子的眼睛。"

之后,齐女士的女儿在上海市交通大学医学 院附属新华医院分别于2月22日、3月22日做了 两次手术。第二次手术后,租住在奉贤区南桥镇 贝港二区108号。按照医院通知,4月24日孩子 将办理人院手续,开始第三次手术。这几天,齐女 士通过各种办法联系车辆,但一直没有结果。"治 疗周期一共需要做四次手术,如果中断治疗,将对 宝宝造成不可逆的损伤。"为此,全家人心急如焚。

接到求助后,记者迅速联系出行平台,大众出 租汽车公司积极回应。公司相关负责人介绍,他 们有部分车辆已被纳入保障车队,重点保障交通 枢纽到站旅客的疏散。听了齐女十的漕遇后,大 众出租承诺,将想方设法调配车辆,在不影响交通 保障的前提下,免费派车接齐女士的女儿入院治 疗。听到这个消息,齐女士激动地说:"这下,宝宝 本报记者 叶薇 有赖了!"

协调患者就诊 助力急配药物

■ 浦东新区高城路 200 弄的石 先生求助:妻子患有阵发性睡眠性血 红蛋白尿症(PNH),这是一种罕见 病,每三个月需要输血一次。从3月 开始,我多方联系,但妻子一直没有输 上血。妻子目前红细胞指数极低,身 体状态非常糟糕。

4月16日,记者联系了求助人所 在的高桥镇政府,在镇政府医疗保障 组的积极协调下,4月18日,石先生的 妻子在即墨路150号的东方医院就诊

本报记者 夏韵

■ 宝山区友谊路街道宝山十村 的居民严先生反映:孩子患有哮喘,之 前一直在上海交通大学医学院附属新 华医院接受医治。根据医嘱,孩子每 天需要吸两次布地奈德福莫特罗吸入 粉雾剂(I)(80 微克/4.5 微克/吸)。但 小区封控后,眼看家中药品就要用完, 居委会帮忙配来的药剂量又不对。

经记者联系后,4月18日下午,严先 生回复,居委会已开具出入证,自己带着 孩子去了上海交通大学医学院附属新华 医院复诊,已配到了所需的药物。

本报记者 王军

■ 松江区九亭镇的毛女士求助:

我患有系统性红斑狼疮,需定期去医 院复诊并根据病情调整用药。由于小 区封控,目前无法前往医院复诊,所用 的醋酸泼尼松、硫酸羟氯喹片(纷乐)、 雷贝拉唑钠肠溶胶囊(雨田青)、碳酸 钙片等药物已经用完。最近,我时常 咸觉关节疾痛 呼吸困难。

4月15日,记者致电毛女士家所 在居委会,工作人员回复,已派志愿者 去配过药,但没有这几款药品。记者 随即提供了"健康云"等配药渠道的操 作方式。4月19日,毛女士回复称,已 经配到了所需的药品。

东方体育日报记者 梁群

■ 市民陈女士求助:自己患有焦 虑性抑郁症,需长期服用抗抑郁药 物。目前,小区封控,药已用完。志愿 者帮忙到上海长安医院配药,但没有 所需的阿戈美拉汀、舒乐汀盐酸文拉 法辛缓释胶囊等

"新民帮侬忙"立刻与陈女士所在 的居委会联系,提供了浦东新区精神 卫生中心的开放情况信息。随后,陈 女士回复,居委会和志愿者已经为她 配到了所需的药品。

新民晚报 张泽茜

■ 临汾路 1231 弄的金女士求 助:母亲90多岁了,与自己住在同一 个小区的不同楼栋。平时,都是由我 每天上门为母亲送饭。可自从母亲 所住楼栋封控后,我无法送餐。母 亲腿脚不便,听力也有障碍,这让 我十分担心。

经记者联系后,金女士回复 经过居委会和志愿者的协调帮 助,母亲的日常生活已有保障。

本报记者 吴旭颖

亚苏银行上租分行 三年期个人大额存里

详饱和苏银行上海分行各重业网点 021-22258262 021-2225827





扫码看"战疫 ● 帮侬忙"

本版编辑/刘珍华 视觉设计/戚黎明

母亲抗抑郁症药断供 多方出力终于配全了

我的母亲患有抑郁症等精神类疾病。 20多年来,她一直服用"黛力新"等药物控制 病情。目前,母亲已断药10多天,再这样下 去,真撑不住了!

市民 邢先生

"新民帮侬忙"随即与邢先生取得联系,作为 蔬菜供应队伍中的成员,一个多月来,他和妻子每

天忙碌奔波,为抗疫一线人员提供物资保障。"我 们一直都没时间回家, 也照顾不上老人。"话语里, 邢先生充满了内疚,"我前前后后找了两个居委会 帮忙,拜托他们为我妈妈配了两次药。第一次配 了三种,第二次配了两种。目前还缺三种没有配 到,其中,最急需的就是'堂力新'。"邢先生说,现 在的精神类疾病药物,真的很难配到,他实在是束

"新民帮侬忙"立刻致电邢先生母亲小区所属 的金杨新村街道仁和居委会,向工作人员提供了 配药指南。居委会马上想办法,为老人配到了急 需的药品。 新民晚报 张泽茜

站出来,能帮一个是一个

华融琦 (对外经济贸易大学大三学生、"上海医疗紧急求助"共享文档发 起者)从3月30日起,创建了"上海医疗紧急求助"在线文档,招募和组建"守沪 者"志愿者团队,志愿者最多时超过300人。截至目前,团队已收集近1700条 求助信息,解决率也在逐步提高。

本报记者 季晟祯 整理

